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Panneaux insonorisants (que l’on trouve seulement sur certains modèles): les panneaux insonorisants(Fig.23) doivent être nettoyés périodiquement en fonction de l’utilisation de l’appareil (en moyenne tous les 2mois). Nettoyer les panneaux à l’aide d’un chiffon humide.
 Cet appareil est commercialisé en accord avec la directive européenne 2002/96/CE sur les déchets deséquipements électriques et électroniques (DEEE). En vous assurant que ce produit est correctement recyclé,vous participez à la prévention des conséquences négatives sur l’environnement et la santé publique qui pourraitêtre causé par une mise au rebut inappropriée de ce produit. Le symbole sur ce produit indique qu’il ne doitpas être traité comme un déchet ménager. Il doit être rapporté jusqu’à un point de recyclage des déchetsélectriques et électroniques. La collecte de ce produit doit se faire en accord avec les réglementationsenvironnementales concernant la mise au rebut de ce type de déchets. Pour plus d’information au sujet dutraitement, de la collecte et du recyclage de ce produit, merci de contacter votre mairie, votre centre detraitement des déchets ou le magasin où vous avez acheté ce produit.
 NEDERLANDS
 OPGELETDe afstand tussen het draagvlak van de pannen op de kookplaat en de onderkant van de wasemkap moet minstens65 cm zijn. Als de instructies voor de installatie van de kookplaat een grotere afstand specificeren, moet deze inaanmerking genomen worden.De luchtafvoer van dit apparaat niet aansluiten op een buis (pijp) die reeds gebruikt wordt voor de luchtafvoer vanniet elektrische apparatuur (centrale verwarmingsinstallaties, radiatoren, geiser, enz.).Voor de lozing van de af te voeren lucht de voorschriften van de bevoegde autoriteit in acht nemen. Verder moetde af te voeren lucht niet via een holte in de muur verwijderd worden, tenminste wanneer deze holte niet voor dit doelbestemd is.Voorzie de ruimte van een goede ventilatie indien de kap gelijktijdig wordt gebruikt met andere, niet elektrischeapparaten (gas-, olie, kolenkachels, enz.). De afzuigkap kan nl. een onderdruk in de ruimte creëren. De onderdrukin de ruimte mag niet groter worden dan 0,04 mbar., om te voorkomen dat de afvoergassen van de warmtebron wordenaangezogen. De ruimte moet daarom voorzien zijn van een rechtstreekse luchttoevoer, die voor een konstante verseluchtaanvoer zorgt.Controleer het plaatje met technische gegevens in het apparaat; als op het plaatje het symbool ( ) afgebeeldstaat, moeten de volgende instructies worden opgevolgd: dit apparaat vertoont opbouwende technischeomzichtigheden zodat het gerekend kan worden in de isolatie-klas ll en dus daarom niet geaard gehoeft te worden.Controleer het plaatje met technische gegevens in het apparaat; als op het plaatje NIET het symbool ( ) afgebeeldstaat, moeten de volgende instructies worden opgevolgd: LET OP: Dit apparaat moet geaard worden. Bij het totstand brengen van de elektrische aansluiting moet men zich ervan vergewissen dat het stopcontact geaard is.Bij het tot stand brengen van de elektrische aansluiting moet worden gecontroleerd of de spanningswaardenovereenstem-men met de waarden die vermeld staan op het plaatje in het apparaat. Indien Uw apparaat niet voorzienis van niet splitsbaar flexibel snoer en stekker, of van een ander mechanisme dat de eenpoligheid uitschakelingverzekert van de netspanning, met een openingswijdte tussen de kontakten van tenminste 3mm., dan moet hetapparaat dus worden voorzien van een soortgelijk netspanning-scheidingsmechanisme bij vaste installatie van hetapparaat. Als uw apparaat is voorzien van een snoer en stekker, dient het apparaat zo te worden geplaatst dat ubij de stekker kunt komen.Schakel altijd de spanning over het apparaat uit alvorens met een schoonmaak- of onderhoudsbeurt te beginnen.
 HET GEBRUIKVermijd het gebruik van materiaal dat steekvlammen kan veroorzaken in de nabijheid van het apparaat.Bij het frituren moet men vooral letten op het brandgevaar dat bestaat bij het gebruik van olie en vetten. Met namereeds gebruikte olie is gevaarlijk vanwege hun ontvlambaarheid. Gebruik geen open elektrische gril.Ter vermijding van mogelijk brandgevaar, houdt men zich aan de voorschriften voor het schoonmaken van de anti-vetfilters en de verwijdering van eventuele vet-aanslag op het apparaat.
 ONDERHOUDEen nauwkeurig onderhoud garandeert een goede werking en een lange levensduur.Eventuele vetafzettingen dienen regelmatig, naar gelang het gebruik (minstens eenmaal per 2 maanden) van hetapparaat te worden verwijderd. Gebruik geen schurende of corrosieve middelen. Voor reiniging aan de buitenkantvan gelakte apparaten dient een doek te worden gebruikt die vochtig gemaakt is in lauw water en een neutraalreinigingsmiddel; voor reiniging aan de buitenkant van apparaten van staal, koper of messing wordt het gebruik van
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specifieke producten aangeraden, volgens de instructies op het product zelf; voor de reiniging van de binnenkantvan het apparaat moet een doek (of kwast) worden gebruikt die is ondergedompeld in gedenatureerde ethylalcohol.
 BESCHRIJVINGDeze afzuigkap is voorzien van een volledig automatisch systeem (Advanced Sensor Control) om alle functies
 van de afzuigkap te besturen. Dankzij de Advanced Sensor Control, wordt de lucht in de keuken altijd schoon en vrijvan luchtjes gehouden, zonder dat de gebruiker ook maar iets hiervoor hoeft te doen. De geavanceerde sensorenkunnen elke soort van lucht, damp, rook of warmte opvangen die veroorzaakt wordt door het kookproces. De ASCvangt ook een eventuele en abnormale aanwezigheid op van GAS in het vertrek.Deze kap is overigens het resultaat van het project Home Comfort, gericht op een maximale geluiddemping. De functieAir Refresh zorgt er in alle stilte voor dat de lucht in de ruimte ververst wordt, door de kap elke 50 minuten in teschakelen.
 Het apparaat is verkrijgbaar in de afzuigende of filtreerversie. In de filtreerversie worden de door het apparaataangezogen lucht en dampen gezuiverd in het koolstoffilter en via luchtroosters in de pijp (Afb. 1) weer in het vertrek geleid.LET OP: Bij het gebruik in de filterversie dient er een koolstoffilter en een luchtgeleideplaat (Afb. 1A) gebruikt te worden,die in het bovenste gedeelte van het frame geplaatst moet worden, zodat de lucht weer in het vertrek kan stromen. Inde afzuigversie worden de kookluchtjes en –dampen via een afvoerpijp door de muur of het plafond rechtstreeks naarbuiten geleid (Afb. 2).
 INSTALLATIELET OP: Dit apparaat moet door minstens 3 personen gemonteerd worden. De installatie kan het beste overgelaten
 worden aan vakmensen. Bovendien raden wij u aan om alle montagefases zorgvuldig op te volgen en na de installatiete controleren of het apparaat stevig vastzit.
 Alvorens te beginnen met de montage en voor een makkelijkere hanteerbaarheid van het apparaat, wordt de vetfilteruitgeschakeld: duw de handgreep naar buiten en trek de filter naar beneden (Afb. 3).
 Demonteer overigens het metalen frame door de 4 bevestigingsschroeven te verwijderen (Afb. 4).Scheid het bovenste deel van de telescopische structuur van het onderste deel, door de 4 bevestigingsschroeven
 en de 4 rondsels nte verwijderen (Afb. 5).Belangrijkste vereisten voor de montage: – Schik de elektrische voeding in de telescopische buis – Indien u een
 afzuigende versie installeert, wordt een opening voor de luchtafvoer voorzien.Om zowel in de afzuigversie optimale omstandigheden te creëren, dient er een luchtafvoerpijp gebruikt te worden
 die de volgende eigenschappen heeft: minimum benodigde lengte, zo min mogelijk bochten (maximaal toegestane hoekvan de bochten: 90°), het materiaal moet goedgekeurd zijn volgens de voorschriften (afhankelijk van het land), zo gladmogelijke binnenzijde. Er wordt bovendien geadviseerd om drastische veranderingen van de doorsnede van de pijp(diameter: 150 mm) te vermijden.
 MONTAGE
 Afzuigende versie:Boor met behulp van het sjabloon de gaten voor de bevestiging op het verticaal vlak achter uw fornuis; let op alleaanwijzingen voor de uiteindelijke plaatsing van het apparaat. Houd er rekening mee dat een van de assen van hetsjabloon moet samenvallen met de as van de bedieningen van de afzuigkap.Bevestig het bovenste deel van de telescopische structuur aan het plafond met behulp van de 4 bijgeleverde pluggenen schroeven (Afb. 6); wees voorzichtig, omdat de plaatsing van de structuur bepalend is voor de uiteindelijke plaatsingvan de afzuigkap. Tijdens deze handeling, wordt de luchtafvoerbuis aan de binnenkant van de telescopische structuurgeleid en de elektrische voeding door het gat in de structuur (Afb. 6).Monteer de flens op de luchtafvoermond van de motor (Afb. 7).Maak de motorgroep vast op de onderste telescopische structuur met behulp van de 4 moeren en 4 rondsels (Afb.8). Het aldus bekomen blok wordt dan bevestigd op de bovenste telescopische structuur (Afb. 9) die eerder aan hetplafond was vast gemaakt (met de eerder verwijderde 4 schroeven en 4 rondsels). Verstel de hoogte van detelescopische structuur met behulp van de vier schroeven (Afb. 9), rekening houdend met het feit dat de afstand vanhet fornuis tot de afzuigkap minstens 650 mm moet bedragen (Afb.10).Bevestig aan de hand van de openingen in de telescopische structuur de luchtafvoerbuis aan de flens, met behulpvan een riempje (Afb.11); de buis en het riempje worden niet meegeleverd.Voer de elektrische aansluiting uit met behulp van de voedingskabel.Neem de bovenste buis (die met de gaten) en monteer hem op de telescopische structuur, met de gaten naar ondergericht; bevestig hem aan de structuur met behulp van 2 schroeven (Afb. 12).Neem de onderste buis en monteer hem op dezelfde manier als voor de bovenste buis; schuif hem naar boven toeen zet hem vast met 4 schroeven (Afb. 13).Breng de bedieningskast in zijn zitting en zet hem vast met de 2 schroeven aanwezig aan de binnenkant van de onderstebuis (Afb.14).Hermonteer het metalen frame dat bij het begin van de installatie verwijderd was (Afb. 4). Let op de richting, aangeziende uitsparingen “A” - Afb. 4 – overeen moeten komen met de sensor links in de afzuigkap.
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Sluit de halogeenspotjes aan (Afb. 15).Hermonteer de vetfilter.
 Filtreerversie:Boor met behulp van het sjabloon de gaten voor de bevestiging op het verticaal vlak achter uw fornuis; let op alleaanwijzingen voor de uiteindelijke plaatsing van het apparaat. Houd er rekening mee dat een van de assen van hetsjabloon moet samenvallen met de as van de bedieningen van de afzuigkap.Voer de deflector in de bovenste telescopische structuur en zet hem vast met 1 schroef (Afb. 16). Sluit er een slangmet een diameter van 125 mm op aan en zet deze vast met een riempje (de buis en het riempje worden niet meegeleverd).Bevestig het bovenste deel van de telescopische structuur aan het plafond met behulp van de 4 bijgeleverde pluggenen schroeven (Afb. 6); wees voorzichtig, omdat de plaatsing van de structuur bepalend is voor de uiteindelijke plaatsingvan de afzuigkap. Tijdens deze handeling, wordt de elektrische voeding door de opening in de structuur geleid (Afb.6).Monteer de flens op de luchtafvoermond van de motor (Afb. 7).Monteer het verloopstuk op de flens (Afb. 17).Maak de motorgroep vast op de onderste telescopische structuur met behulp van de 4 moeren en 4 rondsels (Afb.8).Het aldus bekomen blok wordt dan bevestigd op de bovenste telescopische structuur (Afb. 9) die eerder aan het plafondwas vast gemaakt (met de eerder verwijderde 4 schroeven en 4 rondsels).Verstel de hoogte van de telescopische structuur met behulp van de vier schroeven (Afb. 9) rekening houdend methet feit dat de afstand van het fornuis tot de afzuigkap minstens 650 mm moet bedragen (Afb.10).Bevestig door de openingen van de telescopische structuur de luchtafvoerbuis op het verloopstuk, met behulp vaneen riempje (Afb.18); de buis en het riempje worden niet meegeleverd.Voer de elektrische aansluiting uit met behulp van de voedingskabel.Neem de bovenste buis (die met de gaten) en monteer hem op de telescopische structuur, met de gaten naar bovengericht; bevestig hem aan de structuur met behulp van 2 schroeven (Afb. 19).Neem de onderste buis en monteer hem op dezelfde manier als voor de bovenste buis; schuif hem naar boven toe
 en zet hem vast met 4 schroeven (Afb. 13).Breng de bedieningskast in zijn zitting en zet hem vast met de 2 schroeven aanwezig aan de binnenkant van de onderstebuis (Afb.14).Hermonteer het metalen frame dat bij het begin van de installatie verwijderd was (Afb. 4). Let op de richting, aangeziende uitsparingen “A” - Afb. 4 – overeen moeten komen met de sensor links in de afzuigkap.Sluit de halogeenspotjes aan (Afb. 15).Vergeet niet dat het in de filtreerversie noodzakelijk is de koolstoffilter te gebruiken; controleer of hij reeds gemonteerdis en is dit niet het geval, monteer hem dan: duw de filter tegen de veer en draai hem naar boven toe (Afb. 20).Hermonteer de vetfilter.
 WERKINGBEDIENINGSELEMENTEN (Afb.21):
 A) verlichting uit.B) verlichting aan.C) Mindert de snelheid van de motor, tot de minimumsnelheid wordt bereikt. Indien hij 2" lang wordt ingedrukt, wordt demotor uitgeschakeld.Indien hij 2" lang wordt ingedrukt wanneer het Filteralarm actief is, zet hij de UREN-telling terug op nul.D) Schakelt de motor in en verhoogt de snelheid van de motor, tot de maximumsnelheid wordt bereiktE) Activeert/deactiveert de Sensor (AUTOMATISCH of HANDBEDIENING). In de Automatische bediening, is de sensoractief en brandt de Led L2. De Leds L1 geven de huidige snelheid weer.L1) De 4 GROENE leds geven de huidige snelheid weer.L2) Wanneer de Led GROEN is, duidt dit op de AUTOMATISCHE bediening. Wanneer de led gedoofd is, duidt dit op deHANDBEDIENING. Wanneer de Led ROOD is, duidt dit op het Filteralarm.FILTERALARM: wordt aangegeven met Uitgeschakelde Motor, gedurende 30":Na 30u werking, wordt de led L2 ROOD; betekent dat de vetfilters moeten worden gereinigd.Na 120u werking, wordt de led L2 ROOD en gaat hij knipperen; betekent dat de vetfilters moeten worden gereinigd en dekoolstoffilters moeten worden vervangen.Wanneer de vetfilters gereinigd zijn (en/of de koolstoffilters vervangen zijn), wordt tijdens de weergave van het filteralarmgedrukt op de knop C om de UREN-telling opnieuw te starten (RESET).GEVOELIGHEID VAN DE GASSENSOR: de gevoeligheid van de sensor kan volgens de eigen behoefte worden gewijzigd.Om dit te doen, dient het apparaat zich in de handbediening te bevinden (de Led L2 is uit); zo niet, druk op de knop E.Wijzig de gevoeligheid van de sensor door tegelijk te drukken op de knoppen D en E. De ingestelde gevoeligheid wordtaangegeven met de 4 groene leds. Met de knoppen C(-) en D(+) wordt de ingestelde gevoeligheid ingesteld (Fig. 21/S).Bewaar de “nieuwe” gevoeligheid door te drukken op de knop E.OPGELET: OM DE SENSOR NIET TE BESCHADIGEN, WORDEN VLAKBIJ DE AFZUIGKAP GEENSILICONENPRODUCTEN GEBRUIKT!
 Vetfilter: let er in het bijzonder op dat de vetfilter regelmatig gereinigd wordt, met name wanneer het relatieve
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alarmbericht verschijnt. Voor de aanwijzingen over het filteralarm, raadpleeg de paragraaf Bedieningselementen.Demontage van de vetfilter: duw de handgreep naar buiten toe en trek de filter naar beneden (Afb. 3). Was de filtermet een neutraal schoonmaakproduct.
 Koolstoffilters: ingeval van een filtreerversie, moet de koolstoffilter regelmatig vervangen worden, met namewanneer het relatieve filteralarm verschijnt. Voor de aanwijzingen over het filteralarm, raadpleeg de paragraafBedieningselementen. Demontage van de koolstoffilter: verwijder de vetfilter door de handgreep naar buiten toe te duwenen de filter naar beneden te trekken (Afb.3); verwijder vervolgens de koolstoffilter door aan het lipje te trekken en defilter naar beneden te draaien (Afb. 20).
 Verlichting: voor vervanging van de halogeen lampen de deksel openen door het op te lichten in de daarvoor bestemdeopening (afb. 22). Vervangen met lampen van hetzelfde type (Afb.23). Vervangen door lampen van hetzelfde type.
 Geluiddempende panelen (alleen aanwezig in bepaalden modellen): de geluiddempende panelen (Fig. 23) wordenregelmatig gereinigd, in functie van het gebruik (gemiddeld elke 2 maanden). Maak de panelen schoon met een vochtigedoek.
 Dit apparaat voldoet aan de Europese richtlijnen 2002/96/EC voor elektrische en elektronische afval. Door ditapparaat correct te verwijderen, helpt u het potentiële negatieve gevolg voor de omgeving en menselijkegezondheid te voorkomen., welke anders door onjuiste verwijdering zou kunnen worden veroorzaakt. Het symboolop het product duidt aan dat dit product niet behandeld zal worden als huishuidelijk afval. In plaats daarvanzal het apparaat naar het verzamelpunt voor de recycling van elektrische en elektronische uitrusting gaan.De verwijdering moet in overeenstemming met plaatselijke milieuvoorschriften voor afvalverwerking uitgevoerdworden. Voor meer gedetailleerde informatie over de verwijderingvan dit product, neemt u contact op met uwgemeenlijke reinigingsdienst of de dealer waar u het apparaat heeft gekocht.
 ITALIANO
 AVVERTENZELa distanza minima tra la superficie di supporto delle pentole sul piano di cottura e la parte inferiore della cappa deveessere 65 cm. Se le istruzioni per l’installazione del piano di cottura specificano una distanza maggiore, questa deveessere tenuta in considerazione.L'aria raccolta non deve essere convogliata in un condotto usato per lo scarico di fumi di apparecchi alimentati conenergia diversa da quella elettrica (impianti di riscaldamento centralizzati, termosifoni, scaldabagni ecc.).Per lo scarico dell'aria da evacuare rispettare le prescrizioni delle autorità competenti. Inoltre l'aria da scaricare nondeve essere eliminata attraverso una cavità del muro a meno che tale cavità non sia destinata a questo scopo.Prevedere un'adeguata areazione del locale quando una cappa e apparecchi alimentati con energia diversa da quellaelettrica (stufe a gas, ad olio, a carbone ecc), vengono usati contemporaneamente. Infatti la cappa aspiranteevacuando l'aria potrebbe creare una pressione negativa nella stanza. La pressione negativa del locale non devesuperare i 0,04 mbar, evitando così il risucchio dei gas di scarico della fonte di calore. Pertanto attrezzare il localecon delle prese d’aria che alimentino un flusso costante di aria fresca.Controllare la targa caratteristiche tecniche posta all'interno dell'apparecchio; se sulla targa compare il simbolo( ) seguire le seguenti istruzioni: questo apparecchio presenta accorgimenti tecnici costruttivi tali da essereannoverato nella classe di isolamento II e pertanto non deve essere collegato a terra.Controllare la targa caratteristiche tecniche posta all'interno dell'apparecchio; se sulla targa NON compare ilsimbolo ( ) seguire le seguenti istruzioni: ATTENZIONE: questo apparecchio deve essere collegato a terra.Nell’operazione di collegamento elettrico assicurarsi che la presa di corrente sia munita di collegamento di terra.Nell’operazione di collegamento elettrico verificare che i valori di tensione corrispondano con quelli indicati nella targainserita all’interno dell’apparecchio. Se il Vostro apparecchio non è provvisto di cavo flessibile non separabile e dispina, o di altro dispositivo che assicuri la onnipolare disinserzione dalla rete, con una distanza di apertura dei contattidi almeno 3 mm, allora tali dispositivi di separazione dalla rete devono essere previsti nell'installazione fissa. Se ilVostro apparecchio è provvisto di cavo alimentazione e di spina, porre l'apparecchio in modo che la spina siaaccessibile.Prima di procedere a qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione è necessario togliere tensione.
 USOEvitare l’uso di materiali che causano fiammate (flambè) nelle immediate vicinanze dell’apparecchio.Nel caso di fritture fare particolarmente attenzione al pericolo di incendio che costituiscono olio e grassi.Particolarmente pericoloso per la sua infiammabilità è l’olio già usato. Non usare griglie elettriche scoperte.Per evitare un possibile rischio di incendio attenersi alle istruzioni indicate per la pulizia dei filtri antigrasso e la rimozionedi eventuali depositi di grasso sull’apparecchio.
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